«Ammocghepa, ee
-y
g4 cocmaes, cmpoenue,
JHnauenuey.




Bonpocwl ypoka:

-4T0 Takoe aTMocdhepa?
-KakoB eé cocraB?
- Kakoe ctpoeHue nMmeet atMmocoepa?

-KakoBoO 3HauyeHue aTtMmocdepbl Ans
YXU3HU Ha 3eMne?

e - Kak nsy4yarot atmocdepy?
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CocraBs Bo3pgyxa
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Cmpoenue ATMOCDEPH] i

e Tponocdepa — 20KkM.
e CrpaToccepa —55 kM.
e BepxHue cnou

aTMocdepbl — Ao 3000
KM.




Crnou ammocgepei.

Ha3zBanue
Bricota (km)  Temmeparypa OcoOeHHOCTH
t U3M C 80% Bcen
Tponocdepa 8 —20 BBICOTOM HA ~ MAacChl BO31yXa
6°C
Penko
IlocTeneHno TIOSIBJIAIOTCS
Crparocdepa 50 - 55
MOBBIIIAETCS  CEPEOPHUCTHIE
oOJ1aka

BepxHaue cion Boznyx cusibHO
p Beimie 55 Huskas Y
arMochepbl pa3pekeH



Pewiume 3aoauu:

e 1. Ha KaKyro BbICOTY NOAHAJICA CAMOJIET,
ecnum 3a ero 6opTtom Temnepartypa -30°C,
a y noBepxHocTu 3emnm +12°C?

e 2. KakoBa BbICOTa ropbi, eCc/inu y ee
noaHOXuA TeMnepartypa +26°C, a Ha
BepwuHe -10°C?

¢ 3. KakoBa TeMnepaTtypa Bo3qyxa Ha

MNaMupe, ecnuv B Urone y nogHOXXUSA OHa
coctaBnser +36°C? BbicoTa NamMupa

6 KM?






Suauernue ATMOCDEPBI

e PacceunBaeT COJIHEYHbIe
NYuYMm.

e «BpoHs>» NNaHeTbl.
e Tponocdepa «pabpuka
noroAbi>

® « Heobxoaummo, Kak
BO34yX>»




Memeocmanuusn

R




-4T0 Takoe aTtmMocdepa?

e -KakoB eé coctaB?

- Kakoe cTpoeHue nMmeert
atMmocdepa?

-KakoBO 3HaueHue
aTMocdepbl AN XKU3HM Ha
3eMmne?

- Kak usyuyarot atmoccepy?
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3adanue: Q603naubme 0OUHAKOSHIMU uugpamu

HAa38aHUe C10€6 ammochepovl u NPU3HAKU

xapakmepusyrouiue ux.
Cnou atmochepbl  lMpusHaku OTBeTbI

1.Tponoc¢epa BepxHsif rpaHuua cnos 8-20 kM
BepxHaa rpaHuua cnos 50-55 kM

TeMnepaTtypa NOHMKAETCH Ha 6°C Ha KaXKAbIA KM.
2.Crpatocdepa Copep)xutcsa HambosbLuee KONIMUYECTBO BJlaru
TeMnepaTtypa Bo3ayxa nocrossHHas (60-70°c)
3.Ber|-w|e BoasHoro napa Het
cnou atMmocdepbl II;I:::acxonuT M3MEeHEeHue Cubl U Hanpas/ieHus
O6pasyrorca obnaka
O6naka He o6pasyroTcsa



3aoanue: Q003naubme 0OUHAKOBLIMU UUPPAMU HA36AHUE
cl10ee ammocghepovl u NPUZHAKU XAPAKMepu3yruiue ux:

Cnom
aTMocdepbl
1.Tponocdepa

2.Ctpatocdepa

3.BepxHue
cnou atMmocdepbl

NMpu3HaKku OTBeThl

BepxHsaa rpaHuua cnosa 8-20 kM 1
BepxHsaa rpaHuua cnos 50-55 km 2
TeMnepatypa nOHMXXaeTca Ha 6°c

Ha KaXXAblN KM. 1
Coaep)xxurtcsa Haubonblliee
KOJZINYECTBO BJjiarvm 1
TeMnepaTtypa Bo3ayXxa NMOCTOSIHHaA
(60-70°c) 2
BoasHOro napa Hert 2,3

NMpoucxoaut U3MEHEeHUEe CWJibl W

HanpaBJieHUs BeTpa 1

O6pa3yroTcsa obnaka 1
2

O6naka He o6pa3yroTcs /3



Jlomawmnee 3a0anue:

e § 35; 3apaHmna 1,2

e Ha«4un5>»3agaHus
3 unb.




